

Na temelju članka 9a. stavka 4. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 47/90, 27/93 i 38/09) i članka 30. točka 5. Statuta Grada Vodica („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, br. 09/09, 09/11 - ispravak, 04/13, 09/13 - pročišćeni tekst, 09/13-ispravak, 05/15 i „Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 04/16), Gradsko vijeće Grada Vodica na 25. sjednici od 22. prosinca 2016. godine donosi:

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VODICA ZA 2017. GODINU

Članak 1.

Ovaj Program javnih potreba u kulturi Grada Vodica donosi se temeljem odredbe članka 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, br. 47/90, 27/93 i 38/09), te predstavlja akt kojim se utvrđuju aktivnosti, poslovi i djelatnosti u kulturi od značaja za Grad Vodice, kao i za promociju Grada na državnoj i međunarodnoj razini.

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba na području raznih kulturnih djelatnosti osiguravaju se u proračunu Grada Vodica za pojedinu godinu, a raspodjela istih obavlja se po korisnicima sukladno planu raspodjele sredstava za programe javnih potreba u kulturi Grada Vodica.

Članak 2.

Ovim programom javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2017. Godinu utvrđuju se javne potrebe u kulturi, i to u okviru slijedećih djelatnosti:

1.DJELATNOSTI USTANOVA U KULTURI

Ukupno planirana sredstva **2.611.800,00 kn**

1.1. Gradska knjižnica Vodice

IZVORI FINANCIRANJA:	-proračun Grada Vodica	863.700,00 kn
	-pomoći	112.500,00 kn
	-višak prihoda iz prethodnih godina	43.000,00 kn
	-vlastiti prihodi	35.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva		1.054.200,00 kn

Gradska knjižnica Vodice je ustanova koja obavlja knjižničnu djelatnost i predstavlja obrazovno, kulturno i informacijsko središte Grada Vodica. U svom budućem okruženju, uslugama i ponudom, trebala bi odgovoriti na informacijske, obrazovne, kulturne, društvene i rekreacijske potrebe svojih korisnika, potencijalnih korisnika i posjetitelja mrežnih stranica knjižnice. U skladu s opće prihvaćenim načelima za knjižnice, Gradska knjižnica treba pružati usluge svim stanovnicima Grada Vodica i onim povremenim stanovnicima (posjetiteljima), bez obzira na dob, rasu, vjeru, nacionalnost, vjersko ili političko opredjeljenje, u različitim oblicima i s pomoću najnovijih tehnologija.

Gradska knjižnica ima 6 djelatnika (ravnateljica, 3 knjižničara i financijsko –računovodstveni djelatnik i čistačica), u prostoru koji ima oko 400 m², u četiri odjela: dječji odjel, odjel za odrasle, čitaonica i AV građa i multimedijalna dvorana. U sljedećoj godini Gradska knjižnica planira obogatiti programsku djelatnost u radu s ciljanim skupinama korisnika i novim odjelima (odjel za mlade, zavičajna zbirka i studijska učionica).

Plan programa u 2017. godini

Nabava knjižne i neknjižne građe - isključivo prema smjernicama nabavne politike Gradske knjižnice Vodice, poštujući Standarde za narodne knjižnice Republike Hrvatske, odnosno prema potrebama korisnika.

Promocija knjiga - djelatnost koja se odvija u odjelu Multimedijalne dvorane. Obuhvaćeni su pjesnici zavičajne pisane baštine kroz aktivnosti „Večeri poezije“ i „Večeri lipe beside“. Nadalje

promoviranje aktualne publicistike, kao i posjeta hrvatskih dječjih pisaca i književnika, ukoliko Osnivač, Ministarstvo kulture i Šibensko-kninska Županija, osiguraju sredstva na poziciji intelektualnih usluga.

Dan hrvatske knjige - obilježiti će se u travnju prigodnom svečanosti.

Čitajmo zajedno - projekt koji se nastavlja i u idućoj godini u suradnji s veleposlanstvima na području Republike Hrvatske kroz donaciju „dječja knjiga“ na stranim jezicima. U pričaonicama će se uključiti volonteri za novi vid suradnje s lokalnim stanovništvom. Pričaonice će se odvijati prema rasporedu svakog utorka na hrvatskom jeziku. Cilj ovog projekta je podizanje svijesti o važnosti čitanja od najranije dobi te stvaranje čitalačkih navika. Pričaonice obuhvaćaju i kreativnost na tematske i problemske slikovnice.

Brnistra : rano otkrivanje teškoća u jezično – govornom razvoju – „Brnistra“ je projekt koji Gradska knjižnica Vodice u suradnji s organizacijama i stručnjacima iz područja logopedije i ekologije organizira aktivnosti za djecu predškolskog i školskog uzrasta. Projekt je sastavljen od radionica, debatnih grupa, interaktivnih predavanja s temama, ekološkim radionicama, izložba, izrada ekološke slikovnice, igrokaz, savladavanje predvještina čitanja i pisanja: rano prepoznavanje teškoća u govorno-jezičnom razdoblju, jezične, govorne i komunikacijske procese, rane intervencije jezičnih teškoća.

Pedeset plus - dugoročni cilj projekta za promicanje informacijske pismenosti je povećanje kvalitete života i aktivno korištenje dostupnih informacija uz pomoć informatičko-komunikacijske tehnologije. Koristeći nove tehnologije korisnici treće životne dobi stječu potrebna znanja i vještine te podižu informacijsku pismenost. Doprinosi podizanju kvalitete njihova života ulažemo zajednički u kulturni i intelektualni napredak zajednice u cjelini. Projekt je namijenjen korisnicima Grada Vodica, pripadnicima treće životne dobi i nezaposlenima. Na projektu su uključeni volonteri informacijski stručnjaci Gradske knjižnice Vodice.

I ja hoću čitati (nacionalna kampanja) – aktivnosti na projektu koji se odnosi na senzibiliziranje javnosti o prisutnosti članova u našoj zajednici koji svoje potrebe u savladavanju poteškoća u jezično-govornom razvoju, odnosno u savladavanju predčitalačkih i čitalačkih vještina realiziraju na drugačiji način. Imajući u vidu jednakost u pristupu i dostupnosti informacijama, a u cilju poštivanja načela Ustava Republike Hrvatske, program obuhvaća radionice namijenjene djeci s teškoćama čitanja i učenja, razumijevanje pročitanog teksta, rada na sporazumijevanju i jezične kompetencije. Aktivnosti su usklađene s potrebama najmlađe korisničke skupine i to od rođenja do 6/7 godine, odnosno do polaska u školu.

Inkluzija u Knjižnici – aktivno uključivanje osoba u suradnji s Centrom za inkluziju podružnicom Vodice, u sve programe Knjižnice u svrhu socijalizacije naših sugrađana.

Animacija demokracije : kako je glazba mijenjala svijet – projekt namijenjen mladim osobama nastavlja i u narednoj godini prema zadanim ciljevima i svrsi projekta u suradnji s srednjim školama u Županiji i Kulturnom glazbenom udruženju „Longplejka“.

Okrugli stol - programska je aktivnost koja nastavlja s radom i u narednoj godini, a koja za cilj ima informiranost žitelja o svim aktualnim temama iz svih područja društvenog života (bolesti ovisnosti, nasilje, zdravstvena zaštita, roditelji i novorođenčad, adolescenti, aktivni umirovljenički dani, društveni trenutak, gospodarstvena i turistička politika...).

Multikulturalnost i tolerancija - dio je programske aktivnosti u sklopu redovne djelatnosti, a odnosi se na prisutnost brojnih manjina koje žive u našoj zajednici. Aktivnost se provodi kroz zajednička druženja poput promoviranja poezije i proze, etnografskih i kulturnih posebnosti.

Manifestacije - prigodnim aktivnostima Gradska knjižnica Vodice obilježava značajne datume prihvaćene na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini, kao i sve manifestacije osnovne knjižnične djelatnosti.

Informativno - komunikacijsko središte - aktivnost je koja će se dnevno obavljati i popunjavati na mrežnim stranicama o aktivnostima Gradske knjižnice kao i o svim aktivnostima koja su od značaja za članove zajednice našega društva u cjelini. Mrežne stranice idejno i sadržajno osmišljavaju i uređuju djelatnici Gradske knjižnice Vodice.

Partneri u „Probaciji“ – u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, Upravom za kazneno pravo i probaciju sklopljen je ugovor o zajedničkoj suradnji koja će se odvijati u Gradskoj knjižnici.

More poezije: poezija mora – odjel za mlade i učenici srednjih škola uvode novi program radi popularizacije poezije svih smjerova i autorstava.

Pokazatelji uspješnosti djelovanja Gradske knjižnice su popularizacija Hrvatske književnosti kroz povećanje broja predstavljanja domaćih autora, promicanje i poticanje čitanja te stvaranja predčitalačkih vještina kroz povećanje broja čitaonica i pričaonica za poticanje čitanja, te obogaćivanje domaćih autora i knjiga o zavičaju kroz promocije domaćih autora i knjiga o zavičaju.

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Gradske knjižnice.

1.2. Pučko otvoreno učilište

IZVORI FINANCIRANJA: - proračun Grada Vodica	665.000,00 kn
- vlastiti prihodi	230.000,00 kn
- višak prihoda iz prethodnih godina	60.000,00 kn
- pomoći	18.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	973.000,00 kn

Iako su Pučka učilišta po svojoj definiciji primarno obrazovne ustanove za provođenje cjeloživotnog učenja, stjecanja raznih zvanja van redovnog obrazovanja i doškolanja odnosno prekvalifikacije onih koji zaposlenje ne mogu naći svojim zvanjem, vodičko Učilište je po mnogo čemu specifično.

Prema Statutu, Pučko otvoreno učilište Vodice je kulturna, obrazovna, informativna i uslužna javna ustanova osnovana odlukom Gradskog vijeća Grada Vodica 23. prosinca 2005. godine, čiji je rad u potpunosti usklađen sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o pučkim otvorenim učilištima, a njegovo je djelovanje sukladno smjernicama Razvojne strategije Grada Vodica.

Ipak, zbog objektivnih razloga, primarna djelatnost vodičkog Učilišta je osmišljavanje i održavanje kulturnih sadržaja, te pružanje informacija.

Svoje djelatnosti Pučko otvoreno učilište Vodice, obavlja u Kulturnom centru Vodice i u 5 učionica bivše Stare škole.

Pučko otvoreno učilište ima 2 djelatnika (ravnateljicu i kinooperatera) i studenticu zaposlenu na prodaji ulaznica preko „Student servisa“.

Plan programa u 2017. godini

Obrazovni program – U suradnji s Obrazovnim centrom „Smaragd“ i Učilištem „Izvor znanja“ organiziranje raznih programa obrazovanja za odrasle: stjecanje stručne spreme i prekvalifikacije (hotelijsko-turistički tehničar, agroturistički tehničar, kuhar, konobar, slastičar i pekar), programi osposobljavanja (u područjima zdravstva i socijalne skrbi, usluga zaštite, poljoprivrede, prehrane, veterine, turizma i ugostiteljstva), programi stjecanja srednje stručne spreme i osposobljavanja u pripremi (hotelijsko-turistički komercijalist, uzgajatelj i priređivač ljekovitog i aromatičnog bilja, samostalni knjigovođa – računovođa i tečaj za održivu uporabu pesticida) i novi neformalni tečajevi u najavi (samoobrana, edukacija roditelja i engleski za pravnike).

Tečajevi stranih jezika (engleski, njemački, talijanski, ruski i hrvatski za strance) koji su prilagođeni svim dobnim skupinama.

Ljetna škola gitare i synthesizera.

Kazališna djelatnost – gostovanja profesionalnih kazališta i predstave u vlastitoj produkciji s Dramskom amaterskom družinom Kulturnog centra Vodice.

Organiziranje stručnih glumačkih radionica za polaznike Dramske amaterske družine.

Organiziranje najvećeg nacionalnog Festivala kazališnih amatera Sabora kulture.

Koncertna djelatnost - koncerti vodičkih klapa i ostalih kulturnih udruga i dva gostovanja klasične glazbe.

Filmska djelatnost – nakon uspješno provedene digitalizacije i uvođenja 3D opreme, vodički kino repertoar ponovno ide u korak sa Cinestarom i može istovremeno s njima prikazati najnovije filmove. Nastavit će se provođenje obrazovnog programa medijske kulture u suradnji s udrugom „Djeca susreću umjetnost“ naziva „Sedmi kontinent“, te s poštivanjem potpisanog programskog ugovora s HAVC-om i prikazivati baštinske, dokumentarne, kratke i domaće filmove, pa će osim uobičajene dvije dnevne projekcije petkom, subotom i nedjeljom, biti uvedeni dodatni termini za prikazivanje filmova prema potrebi.

Izložbeno-galerijska djelatnost- u nedostatku adekvatnog prostora, ovu se djelatnost obavlja u donjoj gradskoj vijećnici, atriju Kulturnog centra ili na otvorenom.

Očuvanje baštine - Završetkom programa HERA prekograničnog europskog projekta financiranog iz europskih fondova, planiramo aplicirati na natječaje za sredstva za daljnji nastavak radova na istraživanju Velike Mrdakovice.

Veliki povijesni spektakl Bakanalije organizirat će se dva puta.

Na natječaj ministarstva kulture prijavljena je organizacija suhozidne radionice i ukoliko se dobiju sredstva, organizirat će se nekoliko stručnih radionica za gradnju s kamenom na suho, bez vezivog materijala, a polaznici će dobiti licence da mogu samostalno nastaviti sa radom.

Informativna djelatnost-dnevno ažuriranje internet stranica Grada Vodica, odnosi s javnošću, komunikacija s medijima i redovito izvještavanje građana o aktivnostima u gradskoj upravi i u Gradu.

Prigodne svečanosti – osmišljavanje i organizacija Dana voda, Dana grada i ostalih gradskih svečanosti prema potrebi.

Pokazatelji uspješnosti djelovanja Pučkog otvorenog učilišta su omogućavanje lakšeg zapošljavanja nezaposlenih i bolja educiranost stanovništva povećanjem broja polaznika različitih ponuđenih programa. Popularizacija kazališne umjetnosti povećanjem članova dramske amaterske družine, povećanjem broja polaznika organiziranih stručnih scenskih radionica i povećanjem broja gledatelja gostovanja profesionalnih kazališta. Popularizacija filmske umjetnosti povećanjem broja gledatelja redovitog kino programa. Očuvanje i valorizacija kulturno povijesne baštine povećanjem broja posjetitelja kulturnih događanja i povećanjem umjetničkih, muzejsko-galerijskih sadržaja.

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta.

1.3. Memorijalni centar „Faust Vrančić“

IZVORI FINANCIRANJA: - proračun Grada Vodica	415.000,00 kn
- vlastiti prihodi	127.000,00 kn
- višak prihoda iz prethodnih godina	22.600,00 kn
- pomoći	20.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva

584.600,00 kn

Memorijalni centar „Faust Vrančić“ je javna ustanova u kulturi osnovana Odlukom o osnivanju na 33. sjednici Gradskog vijeća Grada Vodica održanoj 20. ožujka 2013. godine.

Osnovna djelatnost je prikupljanje, čuvanje i prezentiranje građe povezane sa životom i djelom Fausta Vrančića. Zgrada Centra raspolaže unutarnjim, izložbenim prostorom i vanjskim, otvorenim prostorom. U prizemlju se nalaze 3 poslovna prostora a na katu je smješten poslovni prostor za ugostiteljsku djelatnost. Memorijalni centar „Faust Vrančić“ ima 2 zaposlenika (ravnateljicu i tehničkog suradnika).

Planom rada za 2017. godinu utvrđuju se ciljevi i aktivnosti kojim će se postići željeni ciljevi uz definiranje razvojnih mogućnosti i ograničenja kako bi se što uspješnije i učinkovitije koristili ljudski, prostorni, materijalni i financijski resursi.

Glavni ciljevi su razvijanje djelatnosti Centra i povezanosti s lokalnom zajednicom, povećanje broja posjetitelja i stvaranje novih ciljnih skupina, pozicioniranje Centra na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini te jačanje marketinških aktivnosti.

Aktivnosti kojima će se postići glavni ciljevi su donošenje Strategije razvoja, popis i numeriranje modela maketa stalnog postava, poticanje cjeloživotnog obrazovanja i edukacije djelatnika, praćenje i sudjelovanje u ključnim zbivanjima vezanim za struku, analiza strukture posjetitelja u svrhu unapređenja djelatnosti, kontinuirana nadogradnja informatičke opreme i programa, realizacija programa za ciljane skupine, razvijanje infrastrukture za posjetitelje, osmišljavanje i realizacija izletničkog programa sa zainteresiranim turističkim subjektima (turističkim agencijama i brodarima), provođenje manifestacija („Noć muzeja“, „Međunarodni dan muzeja“, „Muzejsko edukativna akcija“, „Kreativni dani Fausta Vrančića“ i „Međunarodni znanstveni skup“), suradnja sa organizacijama i pojedincima na već započetim programima i projektima ili u vidu osmišljavanja novih.

Pokazatelji uspješnosti djelovanja MC „Faust Vrančić“ su razvijanje djelatnosti centra i podizanje kvalitete usluge inventarizacijom i označavanjem stalnog postava, suradnjom s organizacijama i pojedincima na započetim projektima i osmišljavanje novih. Povećanje broja posjetitelja i stvaranje novih ciljnih skupina povećanjem broja manifestacija, događanja, posjeta dječjih vrtića i škola Centru, prijavljenih projekata financiranih od drugih subjekata. Pozicioniranje Centra na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini članstvom u organizacijama koje se bave unapređenjem muzejske djelatnosti, realizacijom projekata, sudjelovanjem i suorganizacijom događanja.

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Memorijalnog centra.

2. DJELATNOSTI KULTURNIH UDRUGA

Ukupno planirana sredstva 396.000,00 kn

Temeljem poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Vodica pristiglo je ukupno 12 prijava za financiranje i svih 12 ih je prihvaćeno te će u proračunu Grada Vodica za 2017. godinu imati samostalnu poziciju. Vrednovanje podnesenih prijedloga programa provelo je Povjerenstvo za provedbu javnog poziva za financiranje programa/projekata udruga u području kulture i društvenih djelatnosti.

Sredstva za ostvarivanje programa rada kulturnih udruga raspoređena su na:

2.1. Vodička glazba

- troškovi plaćanja kapelnika	55.000,00 kn
- troškovi plaćanja 2 učitelja glazbene škole	51.000,00 kn
- najam prostora	28.320,00 kn
- usluge knjigovodstva	9.600,00 kn
- materijalni troškovi	6.080,00 kn

Ukupno planirana sredstva 150.000,00 kn

2.2. Pjevački zbor „Lira“

- honorar voditelja, najam prostora, materijalni troškovi	40.000,00 kn
- 8 projekata (Božićni koncerti u Vodicama i Primoštenu, sudjelovanje u operi „Turija i Plamenko“, uskrсни koncerti u Vodicama i Prviću, susret zborova u Pirovcu, koncert „Ispo kampanela“ i koncert u Osijeku)	18.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva 58.000,00 kn

2.3. Klapa „Oršulice“	
- honorar voditelja	20.000,00 kn
- snimanje novih pjesama	5.000,00 kn
- materijalni troškovi	5.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	30.000,00 kn
2.4. Klapa „Bunari“	
- honorar voditelja	20.000,00 kn
- snimanje novih pjesama	5.000,00 kn
- materijalni troškovi	5.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	30.000,00 kn
2.5. Klapa „Godimenti“	
- honorar voditelja	20.000,00 kn
- snimanje novih pjesama	5.000,00 kn
- materijalni troškovi	5.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	30.000,00 kn
2.6. Likovna udruga „More“	
- 7 projekata (Božićna izložba, izložba za svjetski dan voda, projekti „Labirint želja“, „Prekrivač za snove – vodiški bunari“ i „Mile Mičin 1932. – 2014.“), radionica za dan grada i kreativne radionice za djecu i odrasle)	14.400,00 kn
- najam prostora i materijalni troškovi	12.600,00 kn

Ukupno planirana sredstva	27.000,00 kn
2.7. Vodičke mažoretkinje	
- organiziranje manifestacija u Vodicama	18.000,00 kn
- odlasci na smotre mažoretkinja	6.000,00 kn
- materijalni troškovi	1.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	25.000,00 kn
2.8. Kulturna udruga „Vodičke perlice“	
- najam prostora	18.000,00 kn
- materijalni troškovi	2.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	20.000,00 kn
2.9. Udruga za promicanje kreativnog i zdravog života „Otok“	
- „Kreativni dani Fausta Vrančića“	8.000,00 kn
- materijalni troškovi	2.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	10.000,00 kn
2.10. Plesna udruga „Bollywood“	
- „4. Godišnjica djelovanja plesne udruge Bollywood“	5.000,00 kn
- materijalni troškovi	1.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	6.000,00 kn
2.11. Kulturno glazbena udruga „Longplejka“	
- organiziranje manifestacije „5. Kozara Jam festival“	5.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva	5.000,00 kn

2.12 .Šepurinske žudije
- odlazak na smotru žudija

5.000,00 kn

Ukupno planirana sredstva

5.000,00 kn

Članak 3.

OPĆA REKAPITULACIJA FINANCIJSKOG PLANA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VODICA ZA 2017. GODINU

PROGRAMSKO PODRUČJE	
1. Programi i djelatnosti kulturnih ustanova	2.611.800,00 kn
2. Programi i djelatnosti kulturnih udruga	396.000,00 kn
UKUPNO	3.007.800,00 kn

Članak 4.

Sa svim kulturnim udrugama Grad Vodice će potpisati ugovor o financijskoj potpori programa i djelovanja. Od svih udruga Grad Vodice će tražiti izvješće, odnosno potvrdu o namjenskom korištenju sredstava.

Osoba zadužena za kontrolu i izvještavanje o realizaciji programa je koordinator za praćenje programa/projekata udruga u području kulture i društvenih djelatnosti.

Članak 5.

Ovaj Program javnih potreba u kulturi stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku Grada Vodica“.

KLASA: 612-01/16-01/11
URBROJ: 2182/04-02/01-16-1
Vodice, 22. prosinca 2016. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA

PREDSJEDNIK
Danijel Lasan Zorobabel